REGLEMENT SPECIFIQUE EPS
Déplacements vers les installations

Les cours d’EPS commencent dès la sonnerie : les élèves doivent alors se ranger dans la cour à l’emplacement prévu à cet effet. Ils doivent se déplacer groupés, à allure de marche normale et traverser la rue ensemble au signal du professeur.

Aucun élève n’est autorisé à se rendre directement aux installations.

Les casquettes auront été enlevées dès la sonnerie et les chewing-gums jetés à la poubelle.
La tenue

Les élèves doivent avoir une tenue correcte et décente spécifique pour l’EPS et changer impérativement de vêtements à l’issue du cours. Les vêtements doivent être adaptés à la réalisation de tous types de gestes sans compromettre la sécurité de l’élève ou celle d’autrui.

· pantalon de survêtement ou short serré à la taille

· tee-shirt long pouvant être rentré dans le pantalon

· sweat-shirt (activités extérieures)

· chaussures de sports de type jogging ou running (pour des raisons de sécurité, aucun élève ne sera autorisé à participer au cours avec des chaussures de type « Converse » ou à semelles très fines)

· une paire de chaussures propres devra être apportée dans un sac lors de la pratique au gymnase Carnot

Les lacets de chaussures 
Les lacets doivent être attachés et serrés pour maintenir efficacement le pied afin d’éviter tout accident.

Port des bijoux et piercings

Le port de bijoux ou de piercings est dangereux pendant la pratique des activités physiques pour soi et pour les autres. Ceux-ci sont interdits et doivent impérativement être enlevés avant chaque séance d’EPS (bracelet, montre, gourmette, boucles d’oreilles, anneaux, collier, bague …)

Les enseignants d’ EPS se dégagent de toute responsabilité en cas de perte ou de vol d’objets précieux pendant le cours.
Les élèves doivent apporter leur carnet de liaison au gymnase afin de pouvoir le fournir à tout moment au professeur lorsque celui-ci le demande.

Les enseignants se permettront de rentrer dans les vestiaires en cas de problème     (retard, chahut, bagarre, …).
Les inaptitudes physiques
L’Education Physique répond à la double mission de s’adresser à tous collectivement et à chacun en particulier. Il peut arriver qu’une inaptitude physique partielle nécessite une adaptation de l’enseignement.
La notion d’inaptitude partielle remplace la notion de dispense.
Si la pathologie dont il souffre déconseille un type d’effort particulier elle ne peut pour autant le soustraire au temps scolaire. En cela tout élève relevant d’une inaptitude partielle doit obligatoirement se présenter au début du cours d’EPS avec sa tenue. Une adaptation de contenu sera alors proposé à l’élève durant le cours d’EPS
● Dans le cas où l’enfant a été malade pendant la nuit ou la journée, les familles voudront bien informer les enseignants (remplir les billets jaunes détachables) afin qu’ils orientent leur décision vers une mise au repos ou vers une adaptation de l’enseignement.
● En cas d’inaptitude physique partielle, les familles doivent fournir un certificat médical du médecin mentionnant les types d’efforts et mouvements à proscrire. Un certificat médical type est téléchargeable sur le site internet du collège.
● Dans tous les cas, l’élève n’est pas dispensé du temps scolaire et doit se présenter à l’enseignant d’EPS au début du cours. Celui-ci décidera en fonction du lieu de pratique et de l’inaptitude si l’élève participe au cours d’EPS ou s’il reste confié au service vie scolaire.
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